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Ответы 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

14 9 11,25 0,91 -3 14 5 6 2 0 ,098 70 32 

 
Решения заданий 13-19 
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Содержание критерия Баллы 

Обоснованно получен правильный ответ 2 

Обоснованно получен верный ответ в пункте а 

ИЛИ 

получены неверные ответы из-за вычислительной ошибки, но при этом имеется 

верная последовательность всех шагов решения обоих пунктов: пункта и а 

пункта б 

1 

Решение не соответствует ни одному из критериев, приведённых выше 0 

Максимальный балл 2 

 

Задание 14. В правильной шестиугольной призме ABCDEFA1B1C1D1E1F1 ребро 

основания AB = 2, высота AA1 = 6, точка M – середина F1E1, проведено сечение через 

точки A, C и M. 

а) Докажите, что сечение проходит через середину ребра D1E1. 

б) Найдите площадь этого сечения. 

 

 
 

Содержание критерия Баллы 

Приведено обоснованное верное доказательство в пункте а) и обоснованно 

получен верный ответ в пункте б) 

2 

Выполнен только пункт а) или выполнен пункт б) при отсутствии обоснования 

пункта а) 

1 

Решение не соответствует ни одному из критериев, приведённых выше 0 

Максимальный балл 2 

*Критерии распространяются и на случай использования координатного метода. 

 

Задание 15. Решите неравенство 
x

xx
x

99
9  . 

Решение. 
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Содержание критерия Баллы 

Обоснованно получен верный ответ 2 

Допущена единичная ошибка, возможно, 

приведшая к неверному ответу, но при этом 

имеется верная последовательность всех шагов 

решения. 

1 

Решение не соответствует ни одному из критериев, 

перечисленных выше. 

0 

Максимальный балл 2 

 

Задание 16. Отрезок, соединяющий середины M и N оснований BC и AD 

соответственно трапеции ABCD, разбивает её на две трапеции, в каждую из которых можно 

вписать окружность. 

а) Докажите, что трапеция ABCD равнобедренная. 

б) Известно, что радиус этих окружностей равен 3, а меньшее основание BC исходной 

трапеции равно 8. Найдите радиус окружности, касающейся боковой стороны AB, 

основания AN трапеции ABMN и вписанной в неё окружности. 

 

Содержание критерия Баллы 

Имеется верное доказательство утверждения пункта а), и обоснованно получен 

верный ответ в пункте б) 

3 

Получен обоснованный ответ в пункте б) ИЛИ имеется верное доказательство 

утверждения пункта а), и при обоснованном решении пункта б) получен 

неверный ответ из-за арифметической ошибки 

2 

Имеется верное доказательство утверждения пункта а) ИЛИ при обоснованном 

решении пункта б) получен неверный ответ из-за арифметической ошибки ИЛИ 

обоснованно получен верный ответ в пункте б) с использованием утверждения 

пункта а), при этом пункт а) не выполнен 

1 

Решение не соответствует ни одному из критериев, приведённых выше 0 

Максимальный балл 3 
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Задание 17. Семен Кузнецов планировал вложить все свои сбережения на 

сберегательный счет в банк «Навроде» под 500%, рассчитывая через год забрать А рублей. 

Однако крах банка «Навроде» изменил его планы, предотвратив необдуманный поступок. В 

результате часть денег г-н Кузнецов положил в банк «Первый Муниципальный», а остальные 

– в банку из-под макарон. Через год «Первый Муниципальный» повысил процент выплат в 

два с половиной раза, и г-н Кузнецов решил оставить вклад еще на год. В итоге размер 

суммы, полученной в «Первом Муниципальном», составил А
6

1
 рублей. Определите, какой 

процент за первый год начислил банк «Первый Муниципальный», если в банку из-под 

макарон Семен «вложил» А
27

2
 рублей. 
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Содержание критерия Баллы 

Обоснованно получен верный ответ. 3 

Условие задачи верно сведено к решению математической (вычислительной, 

алгебраической, геометрической и т.д.) задачи, но получен неверный ответ из-за 

вычислительной ошибки ИЛИ получен верный ответ, но решение недостаточно 

обосновано. 

2 

Условие задачи верно сведено к решению математической (вычислительной, 

алгебраической, геометрической и т.д.) задачи, но при этом решение не 

завершено. 

1 

Решение не соответствует ни одному из критериев, приведённых выше. 0 

Максимальный балл 3 

 

Задание 18. Найдите все значения a, при каждом из которых система уравнений 
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имеет ровно два различных решения. 

 

 
 

Критерии оценивания выполнения задания Баллы 

Обоснованно получен правильный ответ. 4 

С помощью верного рассуждения получено множество значений a, отличающееся 

от искомого только исключением точки a = 6. 
3 

С помощью верного рассуждения получен промежуток (6; +∞), возможно, с 

исключением граничной точки a = 6 и исключением точки a = 5 

ИЛИ 

получен неверный ответ из-за вычислительной ошибки, но при этом верно 

выполнены все шаги решения. 

2 

Задача верно сведена к исследованию взаимного расположения прямой и 

окружности и прямых (аналитически или графически). 
1 
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Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше. 0 

 

Задание 19. а) Можно ли в выражении 
8
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  вместо всех знаков   

так расставить знаки «+» и «−», чтобы модуль этого выражения стал меньше 
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1
? 

б) Можно ли в выражении 
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знаки «+» и «−», чтобы модуль этого выражения стал меньше 
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1
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в) Какое наименьшее значение может принимать выражение 
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если разными способами заменять каждый из знаков   знаками «+» и «−»? 

 

Решение. 

 



 8 

 
 

Содержание критерия Баллы 

Верно получены все перечисленные (см. критерий на 1 балл) результаты 4 

Верно получены три из перечисленных (см. критерий на 1 балл) результатов 3 

Верно получены два из перечисленных (см. критерий на 1 балл) результатов 2 

Верно получен один из следующий результатов: 

— обоснованное решение в п. а; 

— пример в п. б; 

— искомая оценка в п. в; 

— пример в п. в, обеспечивающий точность предыдущей оценки 

1 

Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше 0 

Максимальный балл 4 
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Перевод набранных первичных баллов в 

стобалльную и в пятибалльную системы 

 

Первичный Тестовый 

0 0 

1 5 

2 9 

3 14 

4 18 

5 23 

6 27 

7 33 

8 39 

9 45 

10 50 

11 56 

12 62 

13 68 

14 70 

15 72 

16 74 

17 76 

18 78 

19 80 

20 82 

21 84 

22 86 

23 88 

24 90 

25 92 

26 94 

27 96 

28 98 

29 99 

30 100 

31 100 

32 100 

 

Тестовый Оценка 

0-26 2 

27-46 3 

47-64 4 

65-100 5 

 


